

# पाली में 18 घंटे लगातार बारिश से शहर में पानी ही पानी

## रेल पटरी पर पानी आने से जोधपुर रेल बंद, दर्जनों कॉलोनी में भरा पानी

पाली, (नि.सं.)। पाली जिले में रविवार देर रात शुरू हुई बारिश ने जिला प्रशासन की पोल खोल दी बारिश शहर सहित कई इलाकों में बाढ़ के हालात हो गए हैं।

पाली शहर में बाँधी नदी पर रपट चलने लगी तो वही केशव नगर, मंडिया रोड, रामदेव रोड बापू नगर आदर्श नगर, पैकेज कॉलोनी सहित दो दर्जन कॉलोनीयां जलमग्न हो गईं। कॉलोनी में एक से डेढ़ फीट तक पानी जमा हो गया। वही सुबह 6:00 से लाइट कट के कारण परेशानी का सामना करना पड़ा। शाम 8:00 बजे लाइट आई। लोगों को नहर पुलिया बापू नगर विस्तार जाने के चारों रास्ते बंद दिखे। लोढा स्कूल रोड, नहर रोड, कॉलेज रोड, रोटरी क्लब रोड सभी जगह 2 फीट के करीब पानी भर गया। पांच मौका पुलिया पर पानी बहने से स्टेशन रोड शहर से अलग हो गया। नागा बाबा बगिची के आगे से लेकर मिल गेट सुभाष नगर तक जोधपुर रोड बंद हो गया। वही रेल पटरी पर पानी आने से जोधपुर रेल बंद हो गई।

नया गांव स्थित सरकारी स्कूल पानी से डूब गया। स्कूल के प्रिंसिपल



पाली जिले में रविवार देर रात शुरू हुई बारिश के बाद कई इलाकों में बाढ़ के हालात हो गये।

रूम से लेकर क्लास तक सभी में पानी भर गया। देर रात शुरू हुई तेज बारिश का दौर अभी भी जारी है। बांगड कॉलेज पूरी तरह से समुद्र बन गया। नयागांव रोड स्थित रजत विहार सुंदर नगर इलाके में तीन से चार फीट पानी भर जाने से

लोगों का घर के बाहर आना मुश्किल हो गया। एक ही रात में हेमावास बांध में 19 फुट पानी आया। पाली के आसपास की नदियां ओवरफ्लो चल रही हैं। जिले में सबसे अधिक बारिश सोजत में 2.61 एमएम हुई। पाली में

83 एमएम, मारवाड जंक्शन में 36 एमएम, सुमेरपुर में 15 एमएम, रानी में 45 एमएम, बाली में 40 एमएम, देसूरी में 57 एमएम, जैतारण में 60 एमएम, रायपुर में 95 एमएम, रोहट में 56 एमएम बारिश दर्ज की गयी।

# बूंदी में पिछले 24 घंटों में 8 इंच बारिश, कई बस्तियों में पानी भरा

## प्रशासन ने नवलसागर झील पर एस.डी.आर.एफ. की टीम तैनात की



बूंदी में तेज बारिश के बाद नवल सागर झील लबालब भर गई।

बूंदी (नि.सं.)। बूंदी जिले में रविवार को हरियाली अमावस्या के साथ लगातार हो रही बारिश के चलते कई बस्तियों में पानी भरा। वही, लगातार बरसात के चलते जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने सोमवार को सभी निजी और राजकीय विद्यालय में अवकाश घोषित कर दिया है। इस दौरान शिक्षकों को विद्यालय में उपस्थित रहने के निर्देश दिए।

वहीं जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन अलर्ट मोड पर है। रविवार देर रात से हो रही तेज बारिश के बाद शहर की दोनों झीलें नवलसागर व जेतसागर ओवरफ्लो होने से शहर के निचले इलाकों में जलभराव हो गया है, एक हिस्से का दूसरे हिस्से से संपर्क टूट गया है। पिछले 24 घंटों में हुई 8 इंच बारिश के बाद भरे नवल सागर झील व जेतसागर को देखने के लिये शहरवासी उमड़ पड़े। जिसके बाद प्रशासन ने नवलसागर झील पर एसडीआरएफ की टीम तैनात कर दी है।

वहीं लगातार बारिश के कारण गुदा बांध का जलस्तर 25 फीट तक पहुँच चुका है, वहीं बूंदी नैन्वा मार्ग पर पड़ने वाले नाले पर 5 फीट पानी

बारिश के बाद भरे नवल सागर झील व जेतसागर को देखने के लिये शहरवासी उमड़ पड़े, जिसके बाद प्रशासन ने नवलसागर झील पर एसडीआरएफ की टीम तैनात कर दी है

की आवक होने से सड़क मार्ग बंद हो गया है। जिले की कई नदियां और तालाबों का जलस्तर लगातार बढ़ रहा है। वही मौसम विभाग द्वारा जिले में 30 से 40 किलोमीटर की स्पीड से तेज आंधी व भारी बारिश की चेतावनी दी हुई है।

जिला कलेक्टर ने लिया बूंदी शहर के प्रभावित क्षेत्रों का जायजा :- बूंदी में रविवार देर रात हुई मूसलाधार बारिश के बाद प्रभावित क्षेत्रों का सोमवार सुबह जिला कलेक्टर ने विभिन्न क्षेत्रों में पहुंचकर जायजा लिया और संबंधित अधिकारियों को सुरक्षा संबंधी आवश्यक दिशा निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने जेतसागर, मीरा गेट, नवल सागर, बहादुर सर्किल, देवपुरा क्षेत्र में प्रभावित क्षेत्रों का किया दौरा। इस दौरान जिला कलेक्टर ने पानी के बहाव वाली जगहों पर सुरक्षा कर्मी तैनात करने के निर्देश दिए। साथ ही सड़कों पर बारिश से जमा मलबा हटाने

के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देश दिए कि बारिश के दौरान टूटे हुए विद्युत पोल को शीघ्र दुरुस्त कर विद्युत आपूर्ति बहाल की जावे। इसके बाद जिला कलेक्टर ने बालचंद पाडा क्षेत्र में स्थित ब्रह्मण्डेश्वर गौशाला का भी निरीक्षण और गौवंश को सुरक्षित रखने के निर्देश भी दिए। उन्होंने पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक को निर्देश दिए कि गौशालाओं में गौवंश को सुरक्षित रखने की दृष्टि से गौशालाओं का निरीक्षण कर सुरक्षा एवं अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया जावे। उन्होंने उपखण्ड अधिकारी बूंदी को निर्देश दिए कि जल बहाव के क्षेत्रों की पूर्ण निगरानी रखें। निरीक्षण के दौरान उपखण्ड अधिकारी बूंदी दीपक मित्तल, तहसीलदार अर्जुन मीणा, नगर परिषद के अधिकारी सहित बूंदी कोतवाली थाना पुलिस मौजूद रही।

नागदी बाजार में बहते कारें :- लगातार देर रात से हो रही बारिश के चलते बूंदी के जैत सागर तालाब व

नवल सागर तालाब लबालब हो गए दोनों से लगातार पानी की निकासी की जा रही है। जिसके चलते चारपुजा मंदिर से लेकर सदर बाजार, चौमुखा बाजार, नागदी बाजार से मीरा गेट तक पानी तेज रफ्तार से बह रहा है। इस बीच यहां दो कार और एक बैड गाड़ी पानी के बहाव के साथ बह गईं। वहीं एक मोटरसाइकिल, दुकान का कांटर व एक युवक भी पानी में बहा। लेकिन युवक किसी तरह सुरक्षित बच निकला। सदर बाजार और नागदी बाजार से पानी की निकासी के चलते शहर की जवाहर कॉलोनी, महावीर कॉलोनी, नदीबाजार में 5 फीट पानी बह रहा है जिसके चलते चौमुखा बाजार से आवागमन बंद हो गया।

कई घरों में भरा पानी, कॉलोनीयां जलमग्न :- लगातार बारिश और जेतसागर और नवल सागर से पानी की निकासी के चलते शहर की जवाहर कॉलोनी, महावीर कॉलोनी, नदीबाजार में 5 फीट पानी बह रहा है, तो कई लोग अपने घर छोड़कर रात को ही अपने रिश्तेदारों और परिचितों के घर चले गए। मालन मासी बालाजी के पीछे स्थित जवाहर कॉलोनी में 3-4 फीट पानी भर गया।

# जालोर में मूसलाधार बारिश से बांधों-नालों में हुई आवक

जालोर, (कासं)। जिले भर में मानसून की सक्रियता के चलते सावन माह के सोमवार को मूसलाधार बारिश का दौर जारी रहने से जिले के कई नदी, नालों व बांधों में पानी की आवक देखी गई। वही बारिश के बाद चहुँओर पानी ही पानी नजर आने लगा।

जालोर में शनिवार रात्रि करीब एक बजे से लगातार सोमवार को दोपहर एक बजे तक बारिश का दौर जारी रहने से जिले भर के नदी, नाले व बांधों में पानी की आवक के साथ कई जगह सड़कों

पर पानी भर जाने से मार्ग अवरूद्ध हो गया। जालोर में लगातार बारिश का दौर जारी रहने से कई इलाकों में पानी भर गया। वही कई जगह कच्चे मकान ढह गये। जालोर शहर में मूसलाधार बारिश के चलते शहर के तिलकद्वार, लाल पोल, बडी पोल से पानी पूरे वेग के साथ बहता नजर आया। वही शहर के कलैक्ट्रेट के आगे, आदौर चौराहा, शिवाजी नगर, नया बस स्टैण्ड, सहित कई जगह निकासी के अभाव में पानी भर जाने से आमजन को आवागमन में

काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। वही शहर की निचले इलाकों में लगातार बारिश के चलते पानी भर गया। वही खेतों में भी पानी भर जाने से चहुँओर पानी ही पानी नजर आने लगा है। जालोर के पुलिस लाइन, हायर सैकेण्डरी स्कूल हनुमानशाला स्कूल में पानी भर जाने से मैदान तालाब में तब्दील नजर आ रहे हैं। जालोर के चवखा बांध, सरदारगढ़ बांध, बीठन बांध सहित कई बांधों में पानी की आवक नजर आई। वही जिले के कई गांवों में नाले पूरे वेग के साथ

बहने से कई जगह से सम्पर्क कट गया। जिले भर में मानसून की लगातार बारिश के चलते मौसम सुहावा नजर आया। वही समाचार लिखे जाने तक भी रिश्मिन् बारिश का दौर जारी रहा। वही जालोर के रेलवे अंडर ब्रिज में पानी भर जाने से मार्ग अवरूद्ध नजर आया। मानसून विभाग की ओर से जालोर जिले में बारिश की संभावना को देखते हुए जिला प्रशासन ने हिदायत दी है कि आमजन नदी नालों व बांधों के साथ पानी के भराव स्थलों से दूर रहे।

## सांसद नीरज डांगी ने एलिवेटेड रोड की मांग उठाई

नई दिल्ली। सांसद नीरज डांगी ने राज्य सभा में शून्यकाल के दौरान सदन में राजस्थान के उदयपुर, पाली, जैसलमेर व जोधपुर को जोड़ने वाले मुख्य राजमार्ग एस.एच.16 का एक घाट सेक्शन जो राजसमन्द जिले के गढ़बोर से देसूरी के मध्य 8 किलोमीटर का हिस्सा 'देसूरी की नाल' पर एलिवेटेड रोड बनाकर व्यापारिक, धार्मिक, ऐतिहासिक महत्व के जिलों एवं अंतर्राष्ट्रीय सीमा जैसलमेर को जोड़ने और यहां लगातार हो रही जनहानि पर रोकथाम की मांग उठाई। उन्होंने कहा कि इस 'देसूरी की नाल' में सन् 1952 से अब तक लगभग 1000 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। नीरज डांगी ने बताया कि व्यापारिक एवं सैन्य स्थल के महत्व का यह राजमार्ग राजस्थान के प्रमुख व्यवसाय मार्बल, ग्रेनाइट के प्रमुख नगरों उदयपुर, राजसमन्द, पाली, जोधपुर, जालौर, सिरौही, भीनमाल व माऊंटआबू तक जोका का मुख्य मार्ग है, जो कम दूरी व कम समय में व्यापार को बढ़ावा देता है एवं यह मार्ग गोमती-चारपुजा-देसूरी होकर आगे गंतव्य तक जाता है। इसके अतिरिक्त यह मार्ग देसूरी की नाल उदयपुर को भारतीय सेना के अंतर्राष्ट्रीय बॉर्डर जैसलमेर से भी जोड़ता है।

# उदावास मामले को लेकर पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुढ़ा का कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन

## ऊंट लहड़े पर बैठकर झुंझुनू पहुंचे पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुढ़ा, कहा राजस्थान को उत्तर प्रदेश नहीं बनने देंगे

झुंझुनू, (नि.सं.)। झुंझुनू के साथ लगे उदावास गांव में एक जमीन पर बसे लोगों को बेघर करने की तैयारी का विरोध हो गया है। पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुढ़ा ने सोमवार को प्रभावित परिवार और अपने सैंकड़ों समर्थकों के साथ उदावास गांव से लेकर झुंझुनू कलेक्ट्रेट तक विरोध रैली निकाली।

खुद पूर्व मंत्री गुढ़ा समेत ग्रामीण दो दर्जन से अधिक ऊंट लहड़ों पर बैठकर झुंझुनू पहुंचे और कलेक्ट्रेट में घुसने का प्रयास किया। लेकिन पुलिस ने उन्हें रोक लिया। इस प्रदर्शन की पूर्ण सूचना मिलने के कारण कलेक्ट्रेट पर आधा दर्जन के करीब थानों की पुलिस लगाई गई थी। इसके बाद एक प्रतिनिधि मंडल कलेक्टर से मिला और अपनी बात रखी। कलेक्टर ने मामले की जांच करवाकर कार्रवाई करने की बात कही है। इधर, पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुढ़ा ने कहा कि जिन लोगों ने उदावास में अपने मकान सालों पहले



पूर्व मंत्री गुढ़ा ने सैंकड़ों समर्थकों के साथ उदावास गांव से लेकर झुंझुनू कलेक्ट्रेट तक विरोध रैली निकाली।

बना लिए पीढ़िया गुजर गईं। अब प्रशासन के लोग वहां पर फीता लेकर जाते हैं और तोड़ने की बात कहते हैं। यह बदरिश्त नहीं होगा। किसी को भी बेघर नहीं होने दिया जाएगा। इस मौके पर

उन्होंने किडनी कांड में जान गंवा चुकी इंदू बानो के समर्थन में भी गुढ़ा ने नारेबाजी की और पीडित परिवार को एक लाख की सहायता दी। उन्होंने कहा कि झुंझुनू में यूनिफॉर्म देखकर कार्रवाई की

जा रही है। पुलिस और ट्रेफिक वाले रेहड़ी वालों से चौथ वसूली कर रहे हैं। लेकिन हम राजस्थान को उत्तर प्रदेश नहीं बनने देंगे। इसके बाद कलेक्ट्रेट गुढ़ा वापिस रवाना हुए।

## महिला को नशीला पदार्थ पिलाकर किया रेप

बीकानेर। जिले के देशनोक थाना इलाके में महिला से सामूहिक बलात्कार का मामला सामने आया है। घटना दो दिन पहले की बताई जा रही है। पीड़िता ने देशनोक थाने में दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। एसएचओ सुमन शेखावत के मुताबिक पीड़िता ने बताया कि वह बीकानेर जा रही थी। इस दौरान देशनोक निवासी मुकेश व भैराम मिले। आरोपियों से जान-पहचान होने के बाद उन्होंने कहा कि वह बीकानेर जा रहे हैं, तुझे भी छोड़ देंगे। पीड़िता उनके साथ गाड़ी में सवार हो गईं। पलाना गांव के पास आरोपियों ने एक हॉटेल पर रोका। यहां एक कोल्ड्रिंक खरीदी। कोल्ड्रिंक में नशीला पदार्थ मिलाकर उसे पिला दिया, जिससे बेहोशी आने लगी। बाद में आरोपियों ने उसे सुनसान जगह ले जाकर बलात्कार किया। घटना के बाद आरोपी उसे बदहवास हालत में छोड़कर भाग गए। वारदात के बह महीला को होश आया तो वह दर्द से कराह रही थी। पीड़िता महिला पलाना से देशनोक सीएचसी आई। यहां चिकित्सकों ने उपचार करने के बाद पीबीबी अस्पताल रेफर कर दिया। घटना का पता चलने पर पुलिस पीबीबी अस्पताल गई। पीड़िता के बयान लिए हैं।

# 25 हजार का इनामी बदमाश पकड़ा

## डीग जिले के बहुचर्चित मुल्लाका हत्याकांड का है आरोपी

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने डीग जिले में 3 साल पहले बहुचर्चित रहे देवी राम मुल्लाका हत्याकांड के एक और आरोपी शिवगणेश उर्फ कंजर गुर्जर पुत्र रामा उर्फ रामचरण निवासी मुल्लाका थाना कामां को पकड़ लिया है। इस पर एसपी डीग द्वारा 25 हजार रुपए का इनाम घोषित है। आरोपी को अग्रिम कार्रवाई के लिए थाना कामां पुलिस को सौंप दिया गया है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध विदेश एमएन ने बताया कि उपमहानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव के सुपरविजन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ सिद्धांत शर्मा के नेतृत्व में इनामी, वांछित अपराधियों, गैंगस्टर इत्यादि के बारे में आसूचना के संकलन के लिए एसएसआई शैलेंद्र कुमार शर्मा, हेड कांस्टेबल मदनलाल शर्मा, कांस्टेबल ब्रजेश कुमार शर्मा, कुलदीप सिंह व श्रवण कुमार की एक टीम भरतपुर रेंज की ओर रवाना की गई है। एडीजी एमएन ने बताया कि टीम



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने मुल्लाका हत्याकांड के एक और आरोपी पकड़ा।

के सदस्य एसएसआई शैलेंद्र कुमार शर्मा व कांस्टेबल ब्रजेश कुमार शर्मा की सूचना मिली कि हत्याकांड में शामिल 25 हजार का इनामी आरोपी शिव गणेश गुर्जर मध्य प्रदेश के इंदौर में फरारी काट

रहा है। सूचना पर इंदौर पहुंच आसूचना को डवलप किया गया। इंदौर के संगम नगर स्थित खड़ा गणेश मंदिर में आरोपी के आने की सूचना मिलने पर टीम तुरंत मौके पर पहुंची। पुलिस टीम को देखते

ही आरोपी भागने लगा जिसे घेरकर टीम में पकड़ लिया। एमएन ने बताया कि घटना 11 जून, 2021 की है। सुबह गांव से खरीददारी करने कामां की ओर बाइक लेकर निकले देवी राम गुर्जर निवासी मुल्लाका पर पुरानी रंजिश के चलते गांव के ही रामावतार पुत्र रामप्रसाद पक्ष के 20-22 व्यक्तियों ने लोहे के सरियों और लाठियों से हमला कर दिया और मरा हुआ समझकर हवाई फायर करते हुए गांव अग्ये गांव में भी फायरिंग की, जिसमें तीन बच्चे व चार अन्य घायल हो गये। गंभीर घायल देवीलाल ने जयपुर लाते समय महुआ से पहले ही दम तोड़ दिया था। मामले में कुल 21 आरोपी हैं, जिनमें से 8 आरोपियों ने गिरफ्तार कर लिया था और 13 आरोपी फरार हो गये। जिन पर 25-25 हजार का इनाम घोषित किया गया। पिछले देड महीने में फरार आरोपियों में से 10 आरोपियों को एजीटीएफ व कामां पुलिस ने पकड़ लिया है, बाकी बचे तीन आरोपियों की तलाश की जा रही है।

## वरिष्ठ अध्यापक भर्ती प्रतियोगी परीक्षा 2022 एसओजी के हथ्ये चढ़ा मुख्य आरोपी

अजमेर, (कासं)। वरिष्ठ अध्यापक प्रतियोगी परीक्षा 2022 में अध्ये स्थान पर डमी कैंडिडेट बैठाने वाले मुख्य आरोपी को अजमेर एसओजी ने गिरफ्तार किया है। आरोपी कैंडिडेट ने एडमिट कार्ड को एडिटिंग कर अलग-अलग विषयों की परीक्षा में स्वयं के स्थान पर दो डमी कैंडिडेट को परीक्षा देने भेजा था। एसओजी गिरफ्तार कैंडिडेट को रिमांड पर लेकर पूछताछ में जुटी है। अजमेर एसओजी के एडिशनल एसपी मुकेश सोनी ने मीडिया को जानकारी देते हुए बताया कि आरोपीएससी की ओर से आयोजित वरिष्ठ अध्यापक प्रतियोगी परीक्षा 2022 में स्वयं के स्थान पर डमी कैंडिडेट बैठने के मामले में एसओजी ने कार्रवाई की है। कार्रवाई करते हुए जिला जालौर निवासी कैंडिडेट रमेश कुमार राणा पुत्र धूखा राम राणा को गिरफ्तार किया है। एडिशनल एसपी सोनी ने बताया कि आरोपी कैंडिडेट रमेश कुमार राणा ने वरिष्ठ अध्यापक प्रतियोगी परीक्षा 2022 में स्वयं आवेदन पत्र जारी किया गया।

## कलयुगी पिता के खिलाफ मामला दर्ज

भूलवाड़ा, (नि.सं)। सुभाष नगर थाना क्षेत्र में पिता-पुत्री के रिश्ते को तार-तार करने वाली घटना सामने आई है। इस पर पोक्सो एक्ट के तहत केस दर्ज कर लिया गया। पुलिस के अनुसार, एक महिला ने मामला दर्ज करवाते हुए बताया कि वह घरों में झाड़ू-पौछा करने जाती है। उसका पति शराब का आदी है। उसके साथ भी आरोपित ने मारपीट कर दी। पत्नी ने इस संबंध में आरोपित पति के खिलाफ पुलिस को रिपोर्ट दी। आरोपित, शराब पीने का आदी है जो बोते दो माह से अपनी नाबालिग बेटी से अश्लील हकरतें कर रहा था। इन हकरतों से परेशान बेटी ने मां को आपबीती बताई और इसके बाद मां ने जब पति को उलथाहा दिया तो

**MUNICIPAL BOARD, NATHDWARA DIST. - RAJSAMAND**  
S.No./M.B.Nath/Nirman/2024/9992 Date: 02-08-24

**Notice Inviting Bid**  
Bids for different works Nit No. 13/2024-25 of Municipal Board Nathdwara are invited from interested bidders up to date 12-08-2024 at 18:00 Hours. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajsamand.gov.in> or <http://sppp.rajsamand.gov.in>) of the state govt. UBN No. - 1-DLB2425WSOB04873, 2-DLB2425WSOB04874

Commissioner,  
Municipal Board Nathdwara

**THE RAJASTHAN SMALL INDUSTRIES CORPORATION LTD.**  
(A Government of Rajasthan Undertaking), Udyog Bhawan, Tikka Marg, C-Scheme, Jaipur-302 005, Phone: 0141-2227079, Fax: 0141-2227257  
Website: <http://industries.rajsamand.gov.in>, Email: [rajico@rajsamand.gov.in](mailto:rajico@rajsamand.gov.in)

**NOTICE INVITING BIDS**  
RSIC is inviting online Bids for selection of "Strategic Business promoter to Equip, Operate, Manage & Transfer Business Services At ICD Jodhpur from the eligible and experienced bidders" up to 2.00 PM dated 02.09.2024.  
Other details/ terms and condition of the bid may be seen on the procurement portal (<https://eproc.rajsamand.gov.in>, <https://sppp.rajsamand.gov.in>) of the state.  
The approximate value of the procurement is INR 25 Crores.  
UBN No: **RSI2425SLOB00012**  
Raj.Samwad/CI/24/3299 Managing Director

**DIRECTOR WORKS (EO)**  
Rajasthan University Of Veterinary & Animal Science, Bikaner (Raj.)  
क्रमांक: F/ (JW)(EO)/RAJUVA/2024-25/ 363-373 दिनांक: 02.08.2024

**निविदा सूचना संख्या: 6 वर्ष 2024-2025**  
राजस्थान पशु चिकित्सा एवं पशु विज्ञान विश्वविद्यालय, बीकानेर की ओर से विश्वविद्यालय में विभिन्न स्थानों पर निर्माण कार्यों के लिए उपयुक्त श्रेणी में, इस विश्वविद्यालय में एवं अन्य विश्वविद्यालयों में, राज्य सरकार एवं राज्य सरकार के अधिकृत सार्वजनिक एवं अन्य संस्थाओं के अधिकृत सार्वजनिक, जो कि राज्य सरकार के अधिकृत सार्वजनिक के समकक्ष हो, पंजीकृत संवेदकों से ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रयत्न में ऑन लाईन निविदा प्रपत्र की जायेगी। निविदा से सम्बंधित विवरण वेब साईट [www.dipr.rajsamand.gov.in/tenders.asp](http://www.dipr.rajsamand.gov.in/tenders.asp), [www.rajuvas.org](http://www.rajuvas.org), [www.sppp.rajsamand.gov.in](http://www.sppp.rajsamand.gov.in) व [www.eproc.rajsamand.gov.in](http://www.eproc.rajsamand.gov.in) पर देखा जा सकता है।  
UBN- **VAU2425WSOB00054**  
राज.सं.वा.प/सी/24/3326 मू-सम्पति अधिकारी

**उदयपुर विकास प्राधिकरण, राजस्थान**  
No./F-(201)Acc/Contract/2024-25/58-60 Date: 01-08-2024

**ई-निविदा सूचना संख्या: 16/2024-25**  
उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर द्वारा निम्नलिखित कार्य मध्य किराई लाईबिलिटी अवधि के लिये जो कि निविदा प्रपत्र में अंकित है के लिये उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रयत्न में ई-टेंडरिंग के माध्यम से ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है :-

निविदा कार्य की कुल लागत	रुपये 679.89 लाख (14 कार्य)
ऑनलाइन निविदा प्रपत्र डाउनलोड/ ऑनलाइन करने की अवधि	03-08-2024 को प्रातः 10.00 बजे से 13-08-2024 को प्रातः 6.00 बजे तक
Online EMD, Tender Fee & Processing Fee जमा कराने की तिथि	03-08-2024 को प्रातः 10.00 बजे से 13-08-2024 को प्रातः 6.00 बजे तक
ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि	14-08-2024 को प्रातः 11.00 बजे

विस्तृत विवरण वेबसाईट [urban.rajsamand.gov.in/utudayapur](http://urban.rajsamand.gov.in/utudayapur), [www.eproc.rajsamand.gov.in](http://www.eproc.rajsamand.gov.in) व [www.sppp.rajsamand.gov.in](http://www.sppp.rajsamand.gov.in) पर देखा जा सकता है।  
UBN : **ITU2425WSOB00146 TO ITU2425WSOB00159**  
अधिराशी अभियन्ता-प्रथम उदयपुर विकास प्राधिकरण  
राज.सं.वा.प/सी/24/3322

**राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर**  
क्रमांक सं. विज्ञान सं. 09810/Exam/ASO&A.En/RSCEP/2024-25 दिनांक-05.08.2024  
आयोग द्वारा विभिन्न विभागों के लिए 02 विभागों के तहत ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए जा रहे हैं। उक्त विभागों के तहत विज्ञापित पदों की शैक्षणिक योग्यता, विभागवार पदों की संख्या, वर्गवार वर्गीकरण, आवेदन प्रक्रिया, आयु सीमा व अन्य विस्तृत जानकारी के लिए अभ्यर्थी आयोग की वेबसाईट पर उपलब्ध प्रथम-पृष्ठक विस्तृत विज्ञापन का अवलोकन करें। इन विभागों के तहत विज्ञापित पदों हेतु विभाग का नाम, पद नाम, विज्ञापन संख्या, पदों की संख्या, आवेदन अवधि व अन्य विवरण निम्नानुसार है-

क्र.सं.	विभाग का नाम	पद का नाम	विज्ञापन संख्या	पदों की संख्या	आवेदन अवधि
1	आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग	सहायक सांख्यिकी अधिकारी	09/2024-2025	43	12.08.2024 से 10.09.2024
2	कार्मिक (क-4/2) विभाग	सहायक अभियंता	10/2024-2025	1014	14.08.2024 से 12.09.2024

अन्य विन्दु व सूचना-उत्कृष्टतापूर्ण जीवन शैली, आवेदन प्रक्रिया, प्रमाण पत्रों से संबंधित सूचना एवं परीक्षा से संबंधित अन्य विन्दु व सूचना के लिए आयोग की वेबसाईट पर उपलब्ध नवीनतम एवं संशोधित परीक्षाधियों हेतु आवेदन व परीक्षा संबंधी सामान्य दिशा-निर्देश तथा सम्बंधित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से कर लें। इसके अतिरिक्त उक्त परीक्षा के संबंध में समय-समय पर जारी सूचनाओं का अवलोकन आयोग की वेबसाईट <https://pspc.rajsamand.gov.in> पर कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त किसी भी प्रकार के मार्ग निर्देशन/सूचना/स्पष्टीकरण हेतु राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर के परिसर में स्थित स्वागत कक्ष पर व्यक्तिगत रूप से अवधा दूरभाष सं. -0145-2635212 एवं 2635200 पर संपर्क किया जा सकता है। समस्त पत्र व्यवहार सहित, राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर को सम्बोधित किया जाए।  
DIPRC/7064/2024 राम निवास मेहता, सचिव